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A f elszabadulás'' előtt ha egy 
munkás, vagy szegényparaszt gyerme-
ke nagyritkán el is tudott jutni az 
egyetemre, előbb-utó10.".' abba kellett 
hagynia a tanulást, mert sem tandi-
jat, sem a többi súlyos kiadásokat 
nem tudta fedezni. Ugyanakkor a 
Szent Imre és Horthy kollégiumban 
vidáman éltek a tőkések, földbirto-
kosok, kulákok munkakerülő, éjsza-
kákat átmulató csemetéi. 

A felszabadulás után nemcsak 
a kollégiumok nevei változtak meg 
és felvették népünk nagyjainak, Pe-
tőfinek, Jézsef Attilának a nevét, 
de ami döntő, a nép fiai és leányai 
a munkásosztály és a dolgozó paraszt-
ság gyermekeinek otthonává lettek, 
Államunk komoly áldozatokat hoz a 
diákotthonok épitéséért, karbantar-
tásáért, hogy biztosithrssa tanuló 
ifjúságunknak a nyugodt tanuLácvaz 
egészséges élet feltételeit. 

Diákságunk többsége megérti, 
hegy a nép államának szerető gon-
doskodásáért cserébe kötelezettsé-
gei vannak- Sokakat közülük példa-
képül állithatunk diáktársaik olé. 
így pl.a József Attila diákotthon-
ban az l-es, 4-es, lo6-os és 2o5~ös 
szoba lakói példás rendben tartják 
otthrmukat. Nem lehet azonban ugyan-
ezt elmondani a földszint 7-es szo-
ba lakóiról * A szekrény fi ókban po-
ros cipőt, szennyes ruhát, enniva-
lót találtunk összedobálva;'az e-
gészségre veszélyes halmazban. Az 
I.em. lo4-es szobájában p-^ig tár 

Шskéznek és a parkettet zs-iu.-x'ai, 
.ímaradékkel fröcskölik tele, 

Irinyi diákotthonban a földszint A I 
6-as szoba lakói példás rendben 
tartják otthonukat, a 6-cs szo-
bában azonban rendetlenség ural-
kodik, a parketten zsirfoltok, 
a szekrény tetején penészes é-
telmaradékos edény fertőzi a 
levegőt. A Sztálin-körCti di-
ákotthonban az I.em.ll5-117-es 
a II.em.22o-255-ös szoba lakói 
tudják, mi a kötelességük. Él-
lemben a 2o2-es szobában az 
asztalon szennyes ruha, papirok, 
ételmaradékok tornyosulnak a • 
legyek nagy örömére, a föld-

szint 7-es szoba lakói pedig azt 
hiszik, hogy gépjavitó műhelyben 
laknak. Vagy mit mondjunk .a 112-
es szobáról, akiknek lekóit a di-
ákotthon vezetősége siár át is köl-
töztetett, de még sincsen megfe-
lelő eredmény? 

Sajnos nemcsak ezen a téren 
mutatkozik meg, hogy hallgatóink 
egy része nam becsüli meg eléggé 
azokat a lehetőségeket, melyeket 
Pártunk a tanulás megkönnyítésé- . 
re az uj értelmiség neveléséro 
biztositett. Vannak, akik rendsze-
resen elmulasztják a diákotthon-
inak és cenzadijak kifizetését. 
Ezt a lazaságot egyes funkcioná-
riusaink is elnézik* 

A hallgatói pártr-lapszerve-
.?•>->.t .'knojc é<j a Disznók sokat és 
állandóan kell foglalkozniok a di-
ákotthonok rendjével. Nevelő, mun-
kával; a példamutatók népszerűsí-
tésével, a nótórius renletlenke-
iők nyilvános megbiralásával kell 
elérni, hogy a közvélemény a ren-
detlenséget szégyen és gyalázatnak 
tekintse, s hogy a diákotthonok 
fiataljai maguk ellenőrizzék a 
rendet. Ebben a munkában a párt-
szervezetek és a Disz funkcioná-
riusainak élen kell járni. 
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